


УТВЕРЖДАЮ
министр спорта
Архангельской области
А.Ю. Аксенов
«___» _____ 2023 года

УТВЕРЖДАЮ
министр образования
Архангельской области
О.В. Русинов
«___» _____ 2023 года

СОГЛАСОВАНО
директор государственного
автономного учреждения
Архангельской области
«Региональный центр спортивной
подготовки «Водник»
Р.В. Клобуков
«___» _____ 2023 года



СОГЛАСОВАНО
директор
государственного бюджетного
образовательного учреждения
дополнительного образования
Архангельской области
«Дворец детского и юношеского
творчества»
В.Ю. Шульгина
«___» _____ 2023 года



П О Л О Ж Е Н И Е
о региональном этапе Всероссийских спортивных соревнований
школьников «Президентские спортивные игры»
2022/23 учебного года

1. Общие положения

Настоящее положение определяет условия, порядок организации и проведения регионального этапа Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские спортивные игры» (далее – Президентские спортивные игры).

Президентские спортивные игры проводятся в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 июля 2010 г. № 948 «О проведении Всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников» и в соответствии с частью первой подпункта «ж» пункта 1 Перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета по развитию физической культуры и спорта при Президенте Российской Федерации 10 октября 2021 года № Пр-2397.

Целью проведения Президентских спортивных игр является укрепление здоровья, вовлечение обучающихся в систематические занятия физической

культурой и спортом, пропаганда здорового образа жизни, гражданское и патриотическое воспитание, выявление талантливых детей.

Задачи Президентских спортивных игр:

пропаганда здорового образа жизни;

становление гражданской и патриотической позиции подрастающего поколения, формирование позитивных жизненных установок;

определение команд, сформированных из обучающихся одной общеобразовательной организации (далее – команда), добившихся наилучших результатов в летних видах спорта;

развитие соревновательной деятельности обучающихся общеобразовательных организаций по различным видам спорта.

2. Место и сроки проведения

Президентские спортивные игры проводятся в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и всероссийский:

I этап (школьный) проводится с 15 января по 1 апреля 2023 года в общеобразовательных организациях;

II этап (муниципальный) проводится до 15 мая 2023 года в муниципальных образованиях;

III этап (региональный) проводится с 30 мая по 3 июня 2023 года в городе Архангельске (30 мая – день заезда, 3 мая – день отъезда).

III этап проводится на базе государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Архангельской области «Дворец детского и юношеского творчества» (далее - ГБОУ «ДДЮТ») по адресу: 163000, г. Архангельск, набережная Северной Двины, д. 73, государственного автономного учреждения Архангельской области «Региональный центр спортивной подготовки «Водник» (далее - ГАУ АО «Водник») по адресам: 163000, г. Архангельск, пр. Советских Космонавтов, д. 179, пр. Ломоносова, д. 252.

3. Организаторы

Общее руководство организацией Президентских состязаний осуществляют министерство образования Архангельской области (далее – министерство образования АО) и ГБОУ «ДДЮТ», министерство спорта Архангельской области в лице ГАУ АО «Водник.

Проведение I и II этапов Президентских спортивных игр осуществляют органы местного самоуправления Архангельской области, осуществляющие

управление в сфере образования и в сфере физической культуры и спорта, школьные спортивные клубы.

Непосредственное проведение III этапа Президентских спортивных игр осуществляют ГБОУ «ДДЮТ», ГАУ АО «Водник».

Для проведения школьного и муниципального этапов Президентских спортивных игр создаются школьные и муниципальные организационные комитеты, состав которых утверждается организаторами этапов; разрабатываются соответствующие положения о соревнованиях; создаются соответствующие судейские коллегии, которые организуют соревнования, определяют победителей и призеров соответствующих этапов, рассматривают протесты участников соревнований.

Для проведения регионального этапа создается Рабочая группа по организации и проведению Президентских спортивных игр (далее - Рабочая группа). Состав рабочей группы соответствует Приложению № 1 настоящего Положения.

Рабочая группа осуществляет следующие функции:

рассматривает заявки на участие в региональном этапе Президентских спортивных игр и принимает по ним решение о допуске команд к участию в региональном этапе;

утверждает состав Главной судейской коллегии (далее – ГСК) и осуществляет контроль за ее работой;

совместно с ГСК рассматривает протесты, поданные руководителями команд;

согласовывает программу проведения регионального этапа Президентских спортивных игр и систему проведения соревнований по каждому виду спорта;

обобщает информацию и готовит отчет о проведении Президентских спортивных игр на всех этапах мероприятия.

Состав ГСК формируется из судей, имеющих судейские категории в соответствии с Положением о спортивных судьях, утвержденным приказом Минспорта России от 28 февраля 2017 года № 134, с изменениями, внесенными приказами Минспорта России от 13 февраля, 26 октября 2018 года, 11 ноября 2019 года, 15 июля 2020 года, 19 декабря 2022 года. ГСК осуществляет следующие функции:

определяет систему и организует проведение соревнований по каждому виду программы;

подводит итоги выступления команд по видам спорта и определяет победителей и призеров в соответствии с правилами проведения соревнований по видам спорта;

рассматривает протесты, поданные представителями команд.

4. Участники

К участию в Президентских спортивных играх на всех этапах допускаются только обучающиеся, отнесенные к основной медицинской группе для занятий физической культурой и спортом, в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

По результатам жеребьевки в 2023 году в Президентских спортивных играх могут принять участие команды участников 2008-2009 годов рождения.

В состав команды включаются обучающиеся из одной общеобразовательной организации, зачисленные до 1 января 2023 года.

Состав команды 12 участников (6 юношей и 6 девушек) и 2 руководителя.

К участию в региональном этапе Президентских спортивных игр не допускаются команды школ:

сформированные из обучающихся спортивных (специализированных) классов, а также из обучающихся профильных классов по предмету «Физическая культура», имеющих более 5 часов практических занятий в неделю;

имеющие в своем составе обучающихся, участвовавших менее чем в двух этапах Президентских спортивных игр;

имеющие в своем составе обучающихся, не участвовавших в школьном этапе Президентских спортивных игр;

имеющие в своем составе обучающихся, переведенных в общеобразовательную организацию после 1 января 2023 года;

имеющие в своем составе обучающихся, не указанных в предварительной заявке, без согласования с Рабочей группой;

представившие заявку на участие позже установленного срока.

Требования, предъявляемые к основным и запасным участникам, указанным в предварительной заявке, одинаковы.

Все участники команды школы должны иметь единую спортивную и парадную форму с названием (логотипом) общеобразовательной организации.

5. Содержание, сроки и порядок проведения

№	Виды спорта	количество участников юноши	количество участников девушки	Форма участия
1	Баскетбол 3х3	4	4	Командная
2	Легкая атлетика	6	6	Лично-командный
3	Настольный теннис	3	3	Командная
4	Волейбол	6	6	Командная
5	Спортивное ориентирование	4	4	Лично-командный
6	Спортивный туризм	4	4	Командный

Каждая команда школы должна принять участие во всех обязательных видах программы с обязательным участием команды девушек и команды юношей.

В случае возникновения у участников или представителей команд каких-либо претензий и сомнений в правильности судейства и хода соревнований, представители команд имеют право обращаться в судейскую коллегия с заявлениями или протестами.

Письменное заявление подается представителем на имя главного судьи в течение 1 часа после объявления результатов.

Заявления и протесты, касающиеся права участника команды участвовать в соревнованиях, подаются в комиссию по допуску до начала соревнований.

Решение по протесту оформляется письменным заключением и не подлежит пересмотру.

Система проведения соревнований по каждому виду программы определяется ГСК по согласованию с Рабочей группой после рассмотрения технических заявок.

Обязательные виды программы:

Баскетбол 3x3

Соревнования проводятся в соответствии с классификацией команд по правилам вида спорта «Баскетбол» (дисциплина «баскетбол 3x3»), утвержденным Минспорта России.

Состав каждой команды: 4 человека, в том числе 1 запасной.

Игра проходит на половине баскетбольной площадки. Основное время игры составляет 8 минут (только последняя минута - «чистое время», остальное время - «грязное». В случае равного счета по истечении 8 минут игра продолжается до двух набранных очков в дополнительное время.

В игре должны быть задействованы все 4 игрока команды.

За выигрыш начисляется 2 очка, поражение - 1 очко, неявка - 0 очков.

Легкая атлетика

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Легкая атлетика», утвержденными приказом Минспорта России от 12 апреля 2010 года № 340.

Соревнования проводятся среди смешанных команд. Состав команды - 12 человек (6 девушек и 6 юношей). Каждый участник команды принимает участие во всех видах программы легкоатлетического многоборья.

Программа соревнований

Бег 60 метров.

Бег 600 метров (девушки), бег 800 метров (юноши) выполняется на беговой дорожке с высокого старта.

Метание мяча (девушки и юноши) выполняется с разбега. Каждому участнику предоставляется одна тренировочная и три зачетных попытки (подряд). Итоговый результат определяется по лучшему результату из трех попыток, мяч для метания - малый (140 г.).

Прыжок в длину (девушки и юноши) выполняется с разбега. Участнику предоставляется три попытки, результат определяется по лучшей попытке.

Легкоатлетические эстафеты:

смешанная эстафета (4 девушки и 4 юноши) – 100 м + 200 м + 300 м + 400 м.

Результат, показанный командой школы, фиксируется с точностью до 0,1 сек. по ручному секундомеру.

В беговых видах в каждом забеге для всех участников разрешен только один фальстарт без дисквалификации участника, его совершившего. Любой участник, допустивший дальнейшие фальстарты, отстраняется от участия в соревнованиях.

В эстафетах участники команды, за исключением участника первого этапа, могут начать бег не более чем за 10 метров до начала зоны передачи эстафетной палочки.

Результаты в беговых дисциплинах фиксируются с помощью автоматического хронометража с дублированием ручным хронометражем.

Командное первенство определяется по наименьшей сумме мест в легкоатлетическом многоборье и эстафете (раздельно у юношей и у девушек.)

При равенстве очков у двух и более команд школ преимущество получают команда школы, набравшая большую сумму очков в беге на 600 и 800 метров.

Личное первенство в легкоатлетическом многоборье определяется раздельно среди юношей и девушек по наибольшей сумме набранных очков.

Настольный теннис

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Настольный теннис», утвержденными приказом Минспорта России.

Соревнования командные проводятся раздельно среди девушек и юношей. Состав каждой команды - 3 человека. В одной игре принимают участие 3 спортсмена от команды.

Личные встречи проходят на большинство из трех партий (до двух побед). Порядок встреч: 1) А — Х; 2) В — Y; 3) С — Z.

Расстановка игроков команды «по силам» производится на усмотрение руководителя команды.

После трех сыгранных одиночных встреч подводится итог командного матча согласно результатам одиночных матчей. Итог командной игры может быть 3:0 или 2:1.

Участники должны иметь собственные ракетки и мячи.

Волейбол

Соревнования командные, проводятся раздельно среди команд юношей и команд девушек в соответствии с правилами вида спорта «Волейбол», утвержденными Минспорта России.

Состав каждой команды - не менее 6 человек. Высота сетки определяется согласно правилам вида спорта «Волейбол» с учетом возраста участников.

Соревнования проводятся: на групповом этапе из трех партий до 15 очков, на финальных этапах, начиная с ¼ финала – из трех партий, первые две партии до 21 очка, третья – до 15 очков. Разрыва в 2 очка по окончании партий нет.

За выигрыш начисляется 2 очка, за поражение – 1 очко, за неявку – 0 очков.

Спортивное ориентирование

Соревнования лично-командные, проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спортивное ориентирование», утвержденными Минспортом России.

Спортивные соревнования проводятся на местности.

Состав команды – 8 человек (4 юноши, 4 девушки). Программа соревнований: дисциплина «кросс-выбор».

Результат и место участника в соревнованиях по выбору определяется по п. 7.1.5, вариант «А» правил вида спорта «спортивное ориентирование».

Командный результат определяется по сумме трех лучших мест, занятых юношами, и трех лучших мест, занятых девушками. В случае равенства мест более высокое место занимает команда, имеющая наибольшее количество первых, вторых, третьих и т.д. место.

Всем участникам необходимо иметь компас и часы.

Спортивный туризм

Соревнования командные, проводятся отдельно среди команд юношей и команд девушек в соответствии с правилами вида спорта «спортивный туризм», утвержденными Минспортом России.

Состав каждой команды – 4 человека.

Программа соревнований: дисциплина «дистанция-пешеходная» 2 класса.

Длина дистанции – 400-800 метров. Дистанция может включать в себя следующие этапы: параллельные перила, навесная переправа, переправа по бревну, подъем по перилам, спуск по перилам, вертикальный маятник.

Соревнования проводятся по штрафной системе. Результат команды определяется временем прохождения дистанции командой с учетом временного эквивалента штрафных баллов, полученных ее участниками.

Всем участникам будет предоставлено снаряжение для прохождения дистанции. Участники могут использовать собственное снаряжение соответствующее правилам вида спорта «спортивный туризм» и прошедшее комиссию по допуску.

6. Условия подведения итогов

Победитель и призеры регионального этапа Президентских спортивных игр в общекомандном зачете определяются по наименьшей сумме мест, занятых командами школ в обязательных видах программы.

При равенстве очков у двух или более команд школ преимущество получает команда школы, имеющая наибольшее количество первых, вторых, третьих и т.д. мест, занятых в командных зачетах по видам программы.

Место команды в легкой атлетике определяется по наименьшей сумме мест в многоборье и эстафете (раздельно у юношей и девушек). Итоговое место команды в общекомандном зачете определяется по наименьшей сумме мест во всех видах программы (баскетбол, волейбол, легкая атлетика, настольный теннис и спортивный туризм - место команд юношей и девушек, а также место команды в спортивном ориентировании).

Отчеты и протоколы результатов предоставляются на бумажном и электронном носителях главным судьей Президентских спортивных игр в министерство образования АО и ГАУ АО «Водник» в отдел по спортивной работе в течение 5 дней со дня окончания мероприятия.

7. Награждение

Победитель и призеры регионального этапа Президентских спортивных игр в общекомандном зачете награждаются медалями, дипломами, кубками и призами министерства образования АО.

Команды-школы, занявшие 4-6 места в общекомандном зачете регионального этапа Президентских спортивных игр, награждаются дипломами министерства образования АО.

Руководители команд-школ, занявших 1-6 места в общекомандном зачете, награждаются благодарностями министерства образования АО.

Победители и призеры в обязательных видах программы в командном зачете награждаются медалями, дипломами и кубками министерства образования АО.

Команда-школа победитель награждается призами министерства образования АО.

Региональные спортивные федерации по видам спорта вправе предоставить дополнительные памятные призы для награждения победителей и призеров соревнований.

Команда-школа победитель регионального этапа направляется на всероссийский этап Президентских спортивных игр.

8. Финансирование

Расходы по проведению I и II этапов Президентских спортивных игр обеспечивают проводящие организации на местах.

Финансовое обеспечение проведения регионального этапа Президентских спортивных игр осуществляют ГБОУ «ДДЮТ» и ГАУ АО «Водник» (по согласованию).

ГБОУ «ДДЮТ» обеспечивают финансирование по оплате питания и проживания участников соревнований, руководителей, награждение победителей и призеров кубками, медалями, дипломами и грамотами.

ГАУ АО «Водник» направляет заявку на медицинское обслуживание, а также обеспечивает оплату работы судейского коллегии и предоставляет спортивные объекты для проведения регионального этапа.

Расходы по командированию участников класс-команд на III этап Президентских спортивных игр (проезд до места проведения и обратно, суточные в пути, страхование участников) обеспечивают командирующие организации.

В случае приезда команд сверх установленных сроков все расходы по командированию команды обеспечивают командирующие организации.

Страхование участников соревнований производится за счет средств командирующих организаций и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ГБОУ «ДДЮТ» обеспечивает финансирование по командированию класс-команд (проезд до места проведения и обратно, питание в пути, страхование участников, проезд до места проведения и обратно, питание в пути, дни соревнований и проживание руководителей команд) на участие во всероссийском этапе.

9. Обеспечение безопасности

При проведении официальных физкультурных мероприятий на объекте спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных физкультурно-спортивных мероприятий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соответствующих видов спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной и спортивной медицине.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании (оригинал) несчастных случаев, жизни и здоровья, которые предоставляются в мандатную комиссию. Страхование участников производится за счет командирующих организаций.

Педагог-руководитель несет ответственность за жизнь и здоровье детей во время проведения соревнований.

10. Подача заявок и контактная информация

Заявка на участие в региональном этапе Президентских спортивных игр (далее – Заявка) по форме согласно Приложению № 2 к настоящему Положению направляется органами местного самоуправления, осуществляющими управление в сфере образования, в ГБОУ «ДДЮТ» по адресу: 163000 г. Архангельск, набережная Северной Двины, д. 73. Контактная информация: тел.: 8 (8182) 20-84-79, Синицына Дарья Александровна, адрес эл. почты: sportclub@pionerov.ru.

Срок предоставления заявки - до **18 мая 2023 года**. Заявки, направленные после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Вместе с заявкой в рабочую группу направляются следующие документы:

согласия от родителей или законных представителей на обработку персональных данных на каждого участника команды общеобразовательной организации согласно Приложению 3 к настоящему положению;

копии обложек журналов классов, обучающиеся которых входят в состав команды школы, страниц журналов с оценками по учебному предмету «Русский язык» или «Математика» за октябрь и май 2022/23 учебного года и страницы «Общие сведения об обучающихся» журналов 2022/23 учебного года, заверенные печатью и подписью директора общеобразовательной организации;

справки школьников с фотографиями 3x4 (на фотобумаге), выданные не ранее 1 сентября 2022 года, выполненные на бланке общеобразовательной организации, заверенные подписью директора общеобразовательной организации и печатью, которая ставится на угол фотографии обучающегося, при этом копии указанных справок не принимаются;

заверенные копии итоговых протоколов общекомандного первенства I, II этапов Президентских спортивных игр, подписанные главным судьей и главным секретарем данных мероприятий и заверенные печатью;

рабочие (в том числе игровые) и итоговые протоколы по видам спорта I, II этапов с обязательным указанием фамилий и имен участников, в том числе в составе команд;

заверенную копию приказа о создании школьного спортивного клуба, а также краткую справку о его деятельности.

Итоговые протоколы (как личного, так и командного первенства), фото и видеоматериалы проведения школьного этапа должны быть размещены на официальных сайтах общеобразовательных организаций, муниципального этапа (как личного, так и командного первенства) - на сайтах органов местного самоуправления Архангельской области, осуществляющих государственное управление в сфере образования и в области физической культуры и спорта.

В заявке должны быть указаны действующие ссылки на протоколы результатов школьного и муниципального этапов.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
к Положению о региональном
этапе Всероссийских спортивных
соревнований школьников
«Президентские спортивные игры»

Состав рабочей группы
по проведению регионального этапа
Всероссийских спортивных соревнований школьников
«Президентские спортивные игры»

1.	Русинов Олег Владимирович	министр образования Архангельской области
2.	Моисеенко Ольга Валерьевна	консультант отдела дополнительного образования и воспитания управления развития системы образования министерства образования Архангельской области
3.	Шульгина Валентина Юрьевна	директор Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Архангельской области (далее – ГБОУ «ДДЮТ»)
4.	Люхотнели Андрей Леович	начальник отдела развития массовой физической культуры и спорта высших достижений министерства по делам молодежи и спорту Архангельской области
5.	Михеева Наталья Борисовна	заместитель директора государственного автономного учреждения Архангельской области «Водник»
6.	Ишуткина Людмила Сергеевна	заместитель директора ГБОУ «ДДЮТ» по организационно-творческой работе
7.	Синицына Дарья Александровна	педагог-организатор ГБОУ «ДДЮТ»

ПРИЛОЖЕНИЕ № 2
к Положению о региональном
этапе Всероссийских спортивных
соревнований школьников
«Президентские спортивные игры»

ЗАЯВКА

на участие в региональном этапе Всероссийских спортивных
соревнований школьников «Президентские спортивные игры»

(Наименование муниципального образования)

Общеобразовательная организация: _____

(полное наименование в соответствии с Уставом)

Адрес общеобразовательной организации: _____

Телефон общеобразовательной организации: _____

Е-mail: _____ Сайт: _____

Название ШСК _____ год основания _____

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения (дд. мм. гггг.)	Период обучения в данной образ, организации* (дата зачисления и № приказа)	Виза врача
1...				(допущен, дата осмотра, подпись врача, дата, печать напротив каждого участника соревнований)
12				

1. Предварительную заявку необходимо составлять с учетом запасных участников, без визы врача.

2. Требования, предъявляемые к участникам, указанным в предварительной заявке (основные и запасные), одинаковы.

3. Обращаем внимание, что виза врача действительна в течение 10-ти дней.

4. Подписи и печати подтверждающие заявку не должны быть на отдельном от заявки листе

Допущено к региональному этапу Президентских спортивных игр

_____ обучающихся
(прописью)

Врач _____ / _____ /
(Ф.И.О. полностью) (подпись)

(М.П. медицинского, учреждения)

Классный руководитель _____
(Ф.И.О. полностью, подпись)

Преподаватель физической культуры _____
(Ф.И.О. полностью, подпись)

Руководитель делегации _____
(Ф.И.О. полностью, подпись)

Правильность заявки подтверждаю:

Директор общеобразовательной организации _____
(Ф.И.О. полностью, подпись)

« _ » _____ 2023 г.

М.П.(гербовая)

Руководитель муниципального органа
управления образованием _____
(Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

« » _____ 2023 г.

М.П. .(гербовая)

ПРИЛОЖЕНИЕ № 3
к Положению о региональном
этапе Всероссийских спортивных
соревнований школьников
«Президентские спортивные игры»

СОГЛАСИЕ

Я, _____ (ФИО), являюсь
законным представителем несовершеннолетнего _____
(ФИ) на основании ст. 64 п. 1 Семейного кодекса РФ¹.

1. Наименование оператора, получающего согласие субъекта персональных данных:

Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Архангельской области «Дворец детского и юношеского творчества»

2. Адрес оператора, получающего согласие субъекта персональных данных: 163000, г. Архангельск, набережная Северной Двины, д.73

3. Цель обработки персональных данных: участие в региональном этапе Всероссийских спортивных состязаний школьников «Президентские спортивные игры», определение и награждение призеров «Президентских спортивных игр» на официальном сайте ГБОУ «ДДЮТ» (www.pionerov.ru), сайте министерства образования Архангельской области (www.arkh-edu.ru), в средствах массовой информации.

4. Перечень персональных данных, на обработку которых дается настоящее согласие:

Фамилия, Имя; сведения о месте проживания (населенный пункт, муниципальное образование) и обучения; итоги участия в Президентских спортивных играх.

5. Перечень действий с персональными данными участника Президентских спортивных игр, на совершение которых дается настоящее согласие: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, извлечение, предоставление в соответствии с законодательством Российской Федерации, удаление, уничтожение, в том числе с использованием средств автоматизации. Обработка будет осуществляться смешанным способом, с передачей по внутренней сети Оператора и по сети Интернет.

6. Срок, в течение которого действует настоящее согласие, а также способ его отзыва: 31.12.2023 года. Согласие может быть отозвано мною в любое время на основании письменного заявления.

Обработка персональных данных осуществляется в соответствии с нормами Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года.

Я подтверждаю, что, давая настоящее согласие, я действую по своей воле и в интересах ребенка, законным представителем которого являюсь.

« ____ » _____ 2023 год

(подпись)

¹ Для родителей. Для усыновителей «ст. 64 п. 1, 137 п. 1 Семейного Кодекса РФ», опекуны – «ст. 15 п. 2 Федерального закона «Об опеке и попечительстве», попечители – «ст. 15 п. 3. Федерального закона «Об опеке и попечительстве».